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En riktigt God Jul och Ett Gott Nytt 
År önskar vi Dig!

Nu har vi kommit till slutet av år 2007 
och den sista månaden på året. Vi 
vill avsluta året med att tacka alla er  
Liberiavänner som under detta år  
bidragit med stora såväl som små  
summor för att Liberias barn ska få en 
bättre framtid. Ett särskilt tack till LDAs 
styrelse som många kvällar har bidragit 
med sin tid för att diskutera verksam-
heten. Vi är tacksamma och glada över 
att ni vill stödja och uppmuntra oss i 
vårt arbete. Det är mycket värdefullt! 
Vi hoppas att ni är nöjda med vad era 
pengar används till i återuppbyggnaden 
av Liberia och att LDA kommer att ha 
ert stöd även under de kommande åren.

Ett särskilt tack går till Radiohjälpen 
i år igen för det generösa bidraget på 
300.000 kronor till Technical College, 
som har gjort det möjligt att påbörja 
arbetet med den andra våningen. Tack 
också till många, många andra som har 
sänt in bidrag till detta projekt! Bygget 
går framåt, men det behövs många som 
hjälper till och stora belopp för att klara 
det hela. Liberia Dujar arbetar långsik-
tigt och vill att ungdomar, framförallt 
flickor, ska lära sig ett yrke efter sin 
gymnasieutbildning och att även kvin-
nor ska lära sig ett yrke. Vårt mål är att 
Technical College ska vara klart i slutet 
av år 2008. Vi är tacksamma för alla bi-
drag, både stora och små.

Kära Vänner!

Äntligen kom hon och vi fick hälsa på 
henne, Afrikas första kvinnliga presi-
dent. Och hon är inte bara kvinna, hon 
har den rätta inställningen till jobbet som 
president. Efter alla år av elände i Libe-
ria känns det alldeles otroligt befriande 
att landet nu har en regering som verk-
ligen leder landet i rätt riktning. Bland 
annat innebär hennes ledarskap att hon 
satt kvinnor på alla tunga ministerpos-
ter som finans- och utrikesministrarna 
m.fl., vilka också ingick i delegationen 
från Liberia.

Den 26 november gav Regeringen en 
middag på UD för Presidenten och  
hennes delegation med biståndsminis-
ter Gunilla Carlsson som värd. Bland 
ett 60-tal framstående liberianska och 
svenska gäster fanns Liberia Dujars  
direktor  Lois Hemgren tillsammans 

med  bland andra Bernt Karlsson och 
förre generalkonsuln Lennart Ekman.

Dagen därpå höll president Ellen  
Johnson- Sirleaf ett bejublat anförande 
i Riksdagens förstakammarsal, som 
LDAs styrelse hade tillfälle att närvara 
vid. En kort frågestund följde.

På kvällen samma dag ute på  
Haga slott, överlämnade LDAs  Lois  
Hemgren  tillsammans med Bernt   
Karlsson  och Göran Ekman m.fl. en 
present från Liberia Dujar Association- 
Sweden, UNIFEM, Lottorna,  
fd General Konsul för Liberia,  
Lennart Ekman, Bernt Karsson och 
Göran Ekman i form av ett unikt konst-
verk i svensk kristall formgivet  av den 
kvinnliga konstnären Hanne Dreutler  
vid Studio  Glashyttan i Åhus.

President Ellen Johnson - Sirleaf 
was here!

President Ellen Johnson - Sirleaf och Statsminister Fredrik Reinfeldt
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15 år gammal kom Prince J. Forkpah 
som elev till LDAs skola i Grass-
field  och år 2006 examinerades han.  
Under sin tid som elev såg skolledningen  
honom som en seriös och aktiv kille. 
Han deltog i ungdomsaktiviteter, fram-
för allt i gruppen av elever som utsågs 
till poliser för att få ordning på elev-
erna i skolan. Han utsågs till ledare för  
gruppen och visade sig lämplig för  
uppgiften.

Prince och fyra andra elever från LDAs 
skola tog FN UNMIL:s polisexamen i 
slutet av 2006. Alla är nu anställda på 
the ”Liberia National Police Force”, 
där de arbetar som poliser. Prince är en 
stolt elev från LDAs skola och han be-
söker den ofta, när han är ledig från sitt  
arbete. Han föreläser och ger råd till 
elever i LDAs skola och till andra ung-
domar.

Ny rektor och vice rektor på LDAs skola i Grassfield 
Fru Beatrice Kaigay Bonner och Maquiston A. Sandi är sedan september anställda 
för att tillsammans med LDAs ledningsgrupp driva skolan. Dessa två har visat stort  
intresse för arbetet. Elever, lärare och andra anställda på skolan är alla nöjda med  
deras arbete. Dessutom har 16 nya lärare anställts för läsåret.

Verksamhet i Liberia
Technical college
LDA gör allt som går för att få färdigt 
byggprojektet. Alla högre utbildningar 
i Liberia kostar mycket pengar och  
därför är det viktigt att projektet blir 
klart, så att vi kan erbjuda utbildnings-
möjligheter till dem som inte har medel 
att bekosta sin yrkesutbildning. LDA 
har fått ett stort belopp till byggnads-
verksamheten, men det återstår mycket 
att göra. Var med och bidra till att ge  
ungdomar, framför allt flickor, och  
kvinnor ett framtida yrke!

Vår långsiktiga vision tar form
Eleven William Toe var intresserad av 
att bli elektriker, men LDA hade inte 
detta program i de två rum som fungerat 
som yrkesutbildningscenter för LDA 
i Grassfield. William blev då lärling 
i en privat verkstad och pluggade på  
universitet på kvällarna. När han blev 
färdig startade han ett eget företag. Han 
installerar nu el hos privatpersoner, i 
skolor och på företag. Han undervisar 
även andra elever och har minst 8 an-
ställda i sitt företag. Den nya elinstalla-
tionen på Grassfield skola har William 
gjort. 

William Toe

Prince J. Forkpah 

Maquiston A. Sandi  och Beatrice Kaigay Bonner
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Här finns annonsplats 
till dig som vill bli ny  

företagspartner

SN Brussels Airlines
08-585 365 47

Stockholm  
International  
Rotary Club

To whom it may concern
Dear Parents & Teachers Association 
Colleagues,

Kindly accept our profound and sincere 
compliments and have the distinguished 
pleasure and esteemed honor to write 
in requesting affiliation and association 
with your institution through bilateral 
and multilateral cooperation and colla-
boration.

The Liberia Dujar Association High 
School Parents – Teachers Associa-
tion (L.D.A.H.S.P.T.A.) is a nationally  
recognized regulatory body within the 
Liberian Educational System. Our insti-
tution has a membership of about three 
hundred persons with diverse professio-
nal back ground including Educators, 
Economist, Administrators, etc. As a 
recognized body, it also has By – Laws 
and Constitution duly probated in keep-
ing with the Organic Laws of our coun-
try.

Pre-PTA Workshop 
(Workshop för lärare och föräldrar)
Denna form av workshop är helt ny och 
idén kommer från Lois Hemgren. Syftet 
är att elevernas föräldrar ska få känne-
dom om sina barns läroplan och kunna 
följa upp vad barnen gör i skolan
.
Workshopen, som blev mycket uppskat-
tad, genomfördes under en dag. De två 
som höll i workshopen var Lois Hem-
gren och rektor Beatrice Kaigay Bon-
ner. Fru Bonner talade om ”The mea-
ning of PTA from my own perspective” 
och Lois Hemgren talade om ”Parents 
Involvement In Education”. Antalet del-
tagare var 77. Det blev många diskus-
sioner och massor av frågor dök upp 
efterhand. En intervju gjordes under 
workshopen och den blev påannonserad 
i den nationella radion och omskriven i 
två tidningar. Många skolor kontaktade 
Lois och LDAs kontor för att få veta 
lite mer om workshopen. Det blev en  
frågestund som drog över tiden.  
Eftersom intresset var så stort, räknar vi 
med att genomföra en fördjupad variant 
2008. 

Liberia Dujars föräldra- och lärarför-
ening i Liberia söker kontakt i Sverige 
genom denna annons. 

Our organization’s broadest aim is to 
work with the Liberia Dujar Associa-
tion High School’s Administration in 
improving the educational standard of 
our children, and to create a conducive 
learning and teaching atmosphere.

Your acceptance of us will be a step in 
the right direction as we strive to fulfil 
our commitments to working in impro-
ving the learning situation at the Liberia 
Dujar Association High School.

We look forward to hearing from you in 
the soonest possible time. With the as-
surances of our sentiments of high es-
teem, we remain.

Sincerely yours,
David S. Sloh, Sr.

President
Contact: tel. 077034469

Email: sokan1949@yahoo.com

PTA workshop

PTA-gruppen
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Ordinances of Monrovia 
City Enforced
The municipality of the City of  
Monrovia has embarked on enforcing 
all its city ordinances. In recent time, 
the city has carried out the demolition of 
makeshift structures built on the streets 
sidewalks.

Some of the city government’s  
employees are being seen around the 
city reminding owners of buildings to 
paint them to enable the city get facelift,  
while others are carrying on environ-
mental education and re-enforcement of 
the ordinances regarding same.

To ensure the city is clean at all times, 
the city government through the assis-
tance of the international community 
has brought in a number of garbage cans 
to be placed at certain points to collect 
garbage. Also, hundreds of men and  
women are employed to sweep the 
streets of the city.

The police and street sellers clashed 
when the police was trying to clear them 
from selling in the streets of Monrovia 
and its suburbs. The streets of Monrovia 

have been crowded with street sellers all 
over the streets and side walks, making 
it difficult for vehicles to move freely 
on the streets and pedestrians to walk on 
the side walks. This move by the police 
upon the instructions of the city govern-
ment is part of the enforcement of city 
ordinances.

The Newly Renovated Capitol 
Building Dedicated
The Capitol Building on Capitol Hill, 
which houses the National Legislature, 
has been under renovation funded by the 
United States Agency for International 
Development (USAID). The renovation 
work is completed and building dedica-
ted. President Ellen Johnson Sirleaf and 
the U.S. Ambassador to Liberia, Mr. 
Donald E. Booth, graced the dedicatory 
ceremony.

Air Fare To U.S. Drops
Air transport business in Liberia is  
becoming very competitive, with 
more new airlines opening offices in  
Liberia. The latest new airline to open 
office in Monrovia is the Royal Air  
Morocco. Royal Air Morocco has redu-
ced airfare to five hundred United States  

News about Liberia

Tre körer, en jazzsoulsångerska och en 
gospelsoulshowartist. Den blandningen 
bidrog till utbildningsmöjligheter för 
barn och unga i Liberia. Närmare 300 
personer lockades av det digra musik-
programmet till Immanuelskyrkan och 
årets konsert till stöd för Liberia den 
24:e november.

Kulturamakören, Tensta Gospel Choir 
och Immanuel Gospel gav tre olika kör-
upplevelser, men det de hade gemen-
samt var den glada musiken och en varm 
känsla som spred sig till publiken. 

Anna Christoffersson framförde en av 
sina egenkomponerade låtar från sin 
kommande skiva. Om publiken inte 
hade gåshud tidigare kom den nu.

Konsert till stöd för Liberia

Gladys Del Pilar underhöll på 
konserten till stöd för Liberia

dollars (US$500.00) from Monrovia to  
United States. This reduction in airfare by  
Royal Air Morocco has forced other 
airlines to follow suit: one of such 
airlines is SN Brussels Airlines. This  
reduction in airfare is greatly welcome 
by the many travellers who travel on 
these airlines.

President Ellen Johnson-Sirleaf 
Receives Honors/Awards
President Ellen Johnson-Sirleaf has re-
ceived two distinct awards in less than 
a month for peace and democracy in 
Liberia since she took office about two 
years ago. The first honor was confer-
red on her by President George W. 
Bush of the United States of America, 
considered the highest honor by the 
U.S. Government, while the second 
honor was conferred by Global Action  
established in 1978 as parliamentarians 
for world order engaged in a range of 
action oriented initiatives that promote 
democracy, peace, justice and develop-
ment throughout the world during its 
recent meeting held in Nigeria.

Compiled and submitted by
Moore K. Koisee, Sr.

Deputy Project Director/ 
Planning & Research 

Kvällens insamling till barn och unga 
i Liberia genomfördes på afrikanskt 
vis, genom att kvinnor och män la sina  
bidrag i olika korgar. Sammanräkningen 
visade att innehållet i den manliga in-
samlingskorgen blev mest värt.

Men musikaliskt blev det kvinnliga in-
trycket mest bestående, inte minst ge-
nom konsertens avslutning med Gladys 
del Pilar. Julstämningen kom med hen-
ne och ytterligare gåshud genom tolk-
ningen av Whitney Houstons Greatest 
love of all.

Totalt gav kvällen 27.876,50 kr
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Kvinnorna mår allt bättre och tillägnar 
sig allt mera möjligheter till försörj-
ning. De har önskat en ugn, som nu har  
inköpts, så att de kan baka bröd till  
försäljning. Svårigheterna med att över-
föra pengar har skapat en del problem, 
eftersom varje krona är nödvändig för 
att kunna hålla centret i gång. Nu pågår 
planering för fortsättningen - hur kan de 
gå vidare tillsammans eller var för sig? 
De har själva föreslagit små kooperativ. 
Vi ser det som ett mycket positivt för-
slag att arbeta vidare med.
 

/ Svenska Kvinnors Vänsterförbund 
genom Majlis Fridén

Tacksam för alla bidrag genom  
Stiftelsen Sveriges Fredsrådsfond 

PlusGiro 90 03 80-7
Glöm inte att skriva Liberia!

Tillsammans växer vi
Varje år ger Liberia Dujar information 
om utvecklingsarbete i utvecklings-
länder, framför allt vad gäller Liberia. 
Föreläsningar pågår både i och utanför 
Stockholm. En del av medlemmarna i 
LDA tar initiativ till att informera om 
Liberia i sina respektive områden. 

Vi säger också tusen tack till Stock-
holm Stads Kulturförvaltning som har  
bidragit med medel för att täcka kost-
naderna för kulturverksamhet samt 
kostnaderna för produktionen av detta 
nyhetsbrev. 

Dessutom vill vi informera om engage-
manget för utvecklingsfrågor hos LDAs 
ungdomar och unga vuxna. De har  
deltagit på Ungdomsstyrelsens  
seminarium ”Ungdoms deltagande i  
utvecklingsarbete eller internationellt  
arbete”, vilket var mycket givande enligt  
representanten för gruppen.
Tre unga vuxna deltog på Forum Syds 
tvådagarsseminarium i Göteborg om 
Fattigdomsbekämpning. Enligt ungdo-
marna var det jätteintressant att vara 
med i diskussionerna. En kort rapport 
om deras deltagande finns med i detta 
brev för att vi ska få ta del av deras  
engagemang.

Liberia är ett av de länder som Sverige 
kommer att stödja i utvecklingsarbetet. 
Ett möte hölls på UD den 5 november 
för att utarbeta en ny strategi för ut-
vecklingssamarbetet med Liberia. Till-
sammans med Karin Bolin och Viktoria  
Li på UD samt Anders Hellgren på 
Sida lades olika förslag till den nya 
strategin fram. Många intresserade  
organisationer deltog. 

Verksamhet i Sverige
Utöver LDAs internationella arbete vill 
vi också uppmärksamma det nationella 
arbete som pågår i Sverige. Detta arbete 
får stöd av följande:

Socialstyrelsen som ger stöd till vårt fö-
rebyggande arbete för barn, ungdomar 
och unga vuxna. I detta projekt arbetar 
vi ständigt för att förebygga sexuell 
ohälsa hos ungdomar och unga vuxna. 
Detta är ett centralt arbete när det gäl-
ler att ta hänsyn till sociala faktorer som 
formar synen på kön, sexualitet och  
relationer. LDAs handläggare är  
Marianna Buzaglo och Staffan Hallin. 

Kulturförvaltningen som ger stöd till 
arbete för demokrati, jämställdhet och 
integration och som ger verksamhetsbi-
drag till Stockholm samt gör det möjligt 

Verksamhet och information i sverige

Ebba Brusewitz, 
Kulturförvaltningen

att finansiera en del av kostnaderna för 
vårt nyhetsbrev.

Ett möte med Ebba Brusewitz om LDAs 
verksamhet och hur vi arbetar med kul-
tur och integrationsfrågor har ägt rum. 
Sverige ska lyftas på olika sätt genom 
kultur- och integrationsevenemang,  
menar hon.

Äldre kvinnor i Liberia

Äldrecentret för 
kvinnor i Monrovia
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Inre och yttre rehabilitering 
- att avstå från att ge igen -

När barn leker börjar de ibland bråka 
om den bästa platsen i soffan, eller en 
viss leksak, eller största godisbiten. Den 
ena kanske nyper till och den andre ger 
igen, en rolig lek förbyts i gråt, sedan 
är spiralen igång, de ska hämnas lite på 
varandra. Detta är hämnden på det helt 
ofarliga vardagsplanet, eftersom barnen 
sansar sig så småningom, en av dem 
avstår från att ge igen, eller mamman 
kommer och säger: nej nu får ni ge er, 
turas om eller, sluta bråka eller, lös det 
på något sätt!

Så enkelt är det inte när krigshandling-
ar, förnedrande upplevelser, skräck och 
smärta orsakats människor av medmän-
niskor. Ett ofantligt mod, en inre styrka, 
mognad och envishet krävs av männis-
kor som varit i krig, för att kunna upp-
rätthålla den efterlängtade freden. Men 
också ett starkt yttre stöd från den egna 
regeringen och från andra länder. Mitt 
uppe i detta arbete står Liberias folk och 
de är fantastiska, tycker jag, på att verk-
ligen se alla fördelar med fred, att välja 
respekt och att avstå från att ge igen. 
Detta är mycket, mycket svårt och de 
behöver den yttre världens stöd, för att 
orka fortsätta att avstå från att ge igen 
på varandra. 

En naturlig reaktion när någon har slagit 
en annan, eller stulit något från någon 
är en önskan om att ge igen, en önskan 
om vedergällning. Det är helt okay, så 
länge som det är en önskan. Eftersom - 
en önskan eller en känsla ju inte innebär 
en verklig handling. 

Det finns många människor i  
Liberia, liksom i många andra länder, 
som fått utstå och som har bevittnat våld 
emot den egna familjen, och dessutom  
varit tvungna att utföra våldshandlingar.  
Att känslor av hämnd finns hos dessa 
människor är självklart och viktigt att 
uppmärksamma, tror jag. Att männis-
kor önskar att avstå från att ge igen är 
lika viktigt att uppmärksamma och det 
är också helt uppenbart att denna stora 
mognad finns i Liberia. Det är också 
glädjande, att så mycket dialog pågår 
emellan olika grupper i Liberia och att 
se att president Ellen Sirleaf verkligen 
bidrar till dialog med och mellan män-
niskor runt om i landet.
Att trygghet och kunskap finns i ett land 
underlättar verkligen för människor 
som ska reparera sina själar och sam-
hällen efter ett långt och ohyggligt krig. 
En viktig del i reparationsarbetet är att 
bygga skolor och att försöka bidra till 
att de fortsätter sprida kunskap.
Att lindra plågsamma minnen av kriget, 
tror jag är en annan viktig del i det repa-
rationsarbetet. 

(Om alla människor i världen vore 
mätta, tryggade till ett gott liv utifrån 
sina förutsättningar, tror jag inte att krig 
skulle utlösas lika lätt.)   

Det finns en mycket angelägen bok, som 
jag skulle vilja rekommendera, skriven 
av Tomas Böhm och Suzanne Kaplan. 
Boken heter ”Hämnd – och att avstå 
från att ge igen”. (Revenge and refrain-
ing from retaliation.) De har intervjuat 
barn och ungdomar i Rwanda.

När människor får utrymme att prata, 
att reflektera, att möta sina motståndare 
i dialog, ökar kraften att avstå från att 
ge igen.

Låt oss stödja Liberias folk så mycket 
vi kan i att bygga forum för kunskaps-
hämtande, dvs. skolor av olika slag och 
på olika nivåer. Vi ser att Liberias folk 
redan har startat en process, där de le-
ver i fred. De reparerar, har samtal (och 
palaver) och reflekterar. De fortsätter att 
bygga och de fortsätter att avstå från att 
ge igen. Kraften, klokskapen, viljan, allt 
finns, och omvärldens moraliska och 
ekonomiska stöd behövs verkligen i 
detta livsviktiga reparationsarbete.

/ Elisabeth Thorné

Fandoh-skolan

Elisabeth Thorné
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Det var i minsta detalj en  
lärorik och äventyrsartad 
inlärningsprocess.

Det var i minsta detalj en lärorik och 
äventyrsartad inlärningsprocess att del-
ta i en tvådagars workshop i Ungdoms-
fondens regi. En process som ägde rum 
under tiden 12 – 14:e oktober i Möl-
nycke, strax utanför Göteborg. Det hela 
utspelade sig på Wendelsbergs Folkhög-
skola och kursgård. Det var minsann en 
otrolig massa ungdomar som sprang 
omkring på olika aktiviteter under hela 
vistelsen där. Ena gänget var studerande 
i vissa ämnen medan andra studerade 
annat, ja som sagt, det var liv i luckan. 
Själv var man hänvisad till en grupp på 
ungefär femtio personer som skulle gå 
en Sida-relaterad utbildning om de rätta 
tillvägagångssätten och kriterier kring 
att söka projektstöd hos Ungdomsfon-
den. Det var en enormt otrolig upplevel-
se att beskåda de svenska ungdomarna 
som på ett sådant sätt är brinnande gäl-
lande frågor som berör ungdomar oav-
sett kultur, nationalitet, religion (läsaren 
ombedes att förlänga listan utefter egen 
förmåga och fantasi ....). Det mest på-
tagliga var det faktum att dessa ungdo-
mar helhjärtat engagerade sig i att driva 
sina frågor hem. Jag såg förmodligen 
för ett ögonblick deltagare i Sveriges 
framtida riksdagsensemble. Deltagarna 
visade ständigt tecken på att vara alerta 
och uppdaterade vad gäller frågor som 
berör dagens ungdomar. Det visar sig 
att dagens unga skiljer sig mycket ifrån 
gårdagens upplaga. Nu när hela jorden 
nästan kan beskådas i ett svep, ser vi 
att de globala problemen ligger varmt 
om hjärtat för dem som kommer att 
ärva jorden. Det är inte som förr.... be-
gränsningarna ligger till stor del hos oss 
själva. Dagens ungdomar verkar tänja 
på gränserna bortom alla möjliga struk-
turer i fysisk såväl som psykisk bemär-
kelse. Nej, det är inte som förr när ut-
växling av idéer och kultur var mycket 
begränsad av fysiska ting såsom brev 
och resor. Nu sker allting i en allt snab-
bare takt och jordens framtida vårdare 
är alltmera skarpa och påhittiga i sitt sätt 
att tackla sina frågor. Ett tiotal organi-
sationer med ett brett intressespektrum 

representerades. De organisationer som 
infann sig under den här helgen gick 
vid namn som Unga Fältbiologerna, 
Vi Unga, Röda Korsets Ungdom, Unga 
Aktiesparare och Studerande för Inter-
nationell Välfärd. Ja, ungdomens agen-
da verkar vara gränslös och mångfaldig. 
Liberia Dujars ungdomsgren represente-
rades av medlemmarna Klenyon Casey 
Chea, Marie-Louise Engström och Tra-
cy Chea. Själva kursen handlade om att 
hjälpa unga med att hjälpa andra unga 
från både när och fjärran. Dessa har idé-
er som de vill genomföra för att kunna 
betrygga den gemensamma framtiden. 
Här på workshopen fick idéerna smidas 
om till verkliga, genomförbara planer 
vars resultat skall finnas inom rimliga 
ramar. Kursen handlade om att få hjälp 
med att presentera konkreta förslag som 
inom rimliga gränser kan finansieras av 
Ungdomsfonden. Konceptet är enkelt: 
det är svårt att misslyckas om idén är 
förenlig med en hållbar utveckling. Det 
gäller att du som ungdom presenterar en 
konkret plan som gynnar alla i längden. 
Vår del av kursgården vimlade av stora 

tankar och i ännu högre grad storslagna 
och insiktsfulla planer som på olika sätt  
diskuterades. Ena gruppen ville till  
Kenya i syfte att skapa meningsfulla  
relationer ungdomar emellan. Andra 
ville antingen göra något åt miljön i 
Chile eller bearbeta de ungas inställ-
ning till att utbilda sig i Bosnien. Det 
var med andra ord en massa unga och 
friska hjärnor som gick på högvarv.  
Future Generations idéer var väl mot-
tagna och respekterade av deltagare  
såväl som kursledare. De blev något av 
en sak som alla ville ta del av. Håll på er 
Dujarvänner..... kuggfrågan är kanske... 
kan ni gissa var Future Generation vill 
genomföra sina välsmidda planer?

/ Casey Chea

Gwetamue-skolan, Bong



8

Mälarstrand  
Reklambyrå

08-615 10 60

KGM
Datadistribution AB

08-726 56 00

Gempi AB
08-579 709 00

Fakta om Liberia
Liberia är ett av världens fattigaste 
länder. Inbördeskriget slutade 2003 
men Liberias befolkning lever fortfa-
rande under mycket svåra omständig-
heter och återuppbyggnaden av landet 
kommer att ta lång tid. Liberia har nu 
en ny regering ledd av president Ellen 
Johnson-Sirleaf, Afrikas första kvinn-
liga president. Liberia behöver allt 
stöd som kan underlätta presidentens 
arbete att bygga upp landet, framför 
allt stöd direkt till Liberias folk.
Sedan 1997 har Liberia Dujar arbetat 
i Liberia och stödjer landet genom att 
återuppbygga statliga skolor på den 
liberianska landsbygden.
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Notiser

Medlemskap för 2008
Medlemsavgift för 2008 är 200 kr för 
enskild person och 400 kr för familjen. 
Några har redan betalat in sin medlems-
avgift för nästa år. Vi vill tacka Er för 
att ni fortfarande vill vara med i fören-
ingen. PlusGironumret är 90 1847-4.

GLÖM EJ ANGE 
AVSÄNDARUPPGIFTER PÅ 

INBETALNINGSBLANKETTEN! 

När vi ringer till PlusGirot för att få reda 
på vem som har betalat in medlems-
avgiften, blir vi debiterade 19 kronor 
för varje uppgift vi begär. Detta är en  
onödig kostnad för LDA. Kom därför 
ihåg att alltid skriva ert namn och er 
adress på inbetalningsblanketten.    

Fadderbarn
Julen är snart här! Den är en helg för 
tillönskan och givande! Några av bar-
nen i LDAs skolor kommer att fira julen 
utan föräldrar. MEN, de vill gå i skolan. 
De kommer att bli hindrade om vi inte 
hjälper till. Du kan skänka en slant i jul-
klapp från Dig och Dina vänner.

Det finns barn som behöver just dig! Bli 
en fadder eller en vän till någon i Libe-
ria Dujars skola! En 100-lapp räcker för 
att ett barn ska få möjlighet att gå i sko-
lan. Vill du bli fadder, ta gärna kontakt 
med oss!

Företagspartner och LDA-partner 
söks! Vet du något företag eller enskild 
person som kan vara intresserad, kon-
takta oss på 08-15 83 00 eller på libe-
ria.dujar@spray.se. Besök vår hemsida: 
www.liberiadujar.org.
Tack för alla bidrag!
Vi vill uppmärksamma några personer 
och organisationer som har bidragit 
detta kvartal:
Radiohjälpen 300.000 kr, Rädda  
Barnen 10.000 kr, Siri och  
Niels Pedersen 10.000 kr och Solveig 
och Hans Åstrand 5.000 kr.

Tusen tack till Britta Schmidt och Marit 
Westling, som har hjälpt till med text-
redigeringen! Tack till Edsel Smith för 
tryckningen och Fredrik Nytomt för 
layouten!

Elisabeth Thorné har ställt upp med 
översättning av Nyhetsbrevet från 
svenska till engelska. Vi tackar för ett 
fint arbete!

Tack för alla frivilliga krafter som gör 
vårt arbete lättare! Tusen tack alla före-
tagspartner, LDA partner och alla som 
har gett gåvor på olika sätt. Alla be-
hövs.   

LDA är 90-kontoinnehavare hos Stiftel-
sen för Insamlingskontroll (SFI). Detta 
är en garanti för att de pengar du bidrar 
med till vårt utvecklingsarbete i Liberia 
kommer fram till våra skolor.

Fandoh-skolan


